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                                Jaroslava Jonášová 
 

Paní Jaroslava Jonášová se narodila 11. května 1956 ve Strakonicích do milující a 

pečující rodiny. 

Už od malička se věnovala zpívání, hraní na kytaru a divadlu. Po základní 

škole studovala Střední odborné učiliště v Hlinkách v Berouně. Na základní škole i 

později v Berouně si našla kamarádky na celý život. Maturitu si dodělávala na 

Střední škole pro pracující. Aby mohla dělat vychovatelku musela si dodělat vzdělání 

na Univerzitě Karlově.  

Nalezla zalíbení ve svém mladém středoškolském učiteli, který se později stal 

jejím manželem. Vzali se 11. září 1974. Narodili se jim dvě děti, dvojčata, s malými 

zdravotními potížemi. Kvůli tomu musela mít zvýšenou zdravotní péči. Když 

dvojčatům bylo osm let, bohužel jim umřel tatínek a paní Jonášová si našla nového 

partnera, se kterým se nikdy nevzali, avšak žijí spolu dodnes. V roce 1988 na svět 

přišlo třetí dítě.  

Jaroslava Jonášová si vyzkoušela mnoho zaměstnání. Nejprve na 

vodohospodářské správě, pak na nádraží MTZ, jako prodavačka v Albertu v 

lahůdkách, prodavačka textilu, mistrová na učilišti v Hlinkách, vychovatelka, úřednice 

na Policii České republiky, dva roky také pracovala ve školce a teď je v důchodu. 

Paní Jonášová nevnímala období komunismu jako omezující, ale její tatínek 

zažil útrapy v zaměstnání a neměl v něm kvůli tomuto období žádné postupy. 

Rozdělení Česko-Slovenska jí ovšem vadilo kvůli jejím známým a kamarádům. 

Rok 2002 jí přinesl silné vzpomínky na velké povodně. Tehdy se protrhla hráz 

a voda se valila přes jejich dům až na náměstí, které celé zaplavila. Voda rodinu 

překvapila, protože s ní nepočítali, a tak naskládali veškerý nábytek na sebe do 

výšky stropu, ale voda vystoupala až do prvního patra, a tak o všechno přišli. 

Nábytek, fotky, obrazy i všechny ostatní věci odnesla voda. Z vytopeného domu 

záchranáři museli odvézt celou rodinu včetně babičky, dědy, dětí i zvířátek. Dlouhé 

týdny poté museli bydlet v ubytovně, než opravili dům a mohli se nastěhovat zpátky. 

Dům i zahrádka byly celé obaleny bahnem. Naštěstí bylo mnoho dobrovolníků, kteří 

rádi pomohli, bohužel se mezi nimi našli i tací, kteří zneužili nepříjemné situace a 

rodinu okradli o vzácné šperky. Na základě této zkušenosti se rodina opatřila proti 

povodním, aby už nenastal podobný problém.  

Paní Jonášová je celý svůj dlouhý život milovnicí všech druhů zvířat. Chovala 

kočičky, pitbulla, andulky i rybičky.  


